



Motie Huidig functioneren wijkoverleggen

Inhoud van de motie

De gemeenteraad van Ridderkerk, bijeen ter bespreking van de agenda voor zijn vergadering van 12 oktober 2023;

overwegende dat:

1. in de voorgestelde Startnotitie nota Betrokken Samenleving staat aangegeven, dat de platfora wel benoemd zullen worden in de nota, maar de convenanten geen deel uitmaken van de op te stellen nota;
2. sinds december 2022 de ondersteuning van de wijkoverleggen is opgeschort en daardoor het bestaande convenant door de gemeente nog gedeeltelijk wordt nageleefd;
3. de wijkoverleggen veel praktische ondersteuning ontvingen op basis van de in het convenant opgenomen afspraken, zoals planning van de overleggen, bespreken van de vergaderlocaties, zorgdragen voor en betaling hiervan door de gemeente, opstellen en verzorgen agenda's en vergaderstukken notulen maken;
4. zij dit nu zelf moeten organiseren;
5. de informatievoorziening over en weer niet goed meer functioneert omdat:
 - a. er geen informatie en input komt voor de overleggen vanuit de gemeente;
 - b. het essentieel is voor een wijkoverleg dat aandachtspunten vanuit het wijkoverleg bij de ambtelijke organisatie kunnen worden uitgezet, hetgeen de laatste tijd niet lukt;
6. de wijkoverleggen niet in de positie zijn om Wooncompas en de politie aan te laten sluiten bij het overleg, dit werd vanuit de gemeente geregeld;
7. er wordt gesproken over vernieuwen van de convenanten met de platfora en de wijkoverleggen hiervoor al een voorstel hebben ontvangen;

is van mening dat:

- a. de wijkoverleggen een plek hebben ingenomen in de Ridderkerkse samenleving en bekendheid genieten in de eigen wijk;
- b. Ridderkerk trots moet zijn op dergelijke gestructureerde overlegorganen waarmee al sinds jaren overeenkomsten in de vorm van een convenant zijn;

c. de wijkoverleggen gebaat zijn bij het uitvoeren van het oude convenant totdat er in overleg een nieuw convenant kan worden ondertekend om continuering van de wijkoverleggen te garanderen;

verzoekt het college om:

1. de wijkoverleggen, als ze dat zelf verzoeken, in de basis te faciliteren en te informeren zonder fysieke ambtelijke ondersteuning, totdat een nieuw convenant van toepassing is.

en gaat over tot de orde van de dag.

De raadsleden,

Petra van Nes-de Man, Burger op 1

Jeroen Rijsdijk, PvdA

Cora van Vliet, Echt voor Ridderkerk

Algemene informatie

Behandeld in de raadsvergadering van 12 oktober 2023

Samenvatting

Onderwerp zijn de wijkoverleggen. Het college wordt verzocht met de wijkoverleggen te werken aan een nieuw convenant en de ondersteuning van de wijkoverleggen weer op te starten conform het huidige convenant.

Uitslag stemming

De motie is verworpen na hoofdelijke stemming.

Stemverhouding

Tegen 19: Verweij, De Vormer, Van de Waerd, Westbroek, De Wolff-ter Beek, Van Zwiene, Alkema, Borst, Griep, Kardol, Kayadoe, Klaver, Kooijman, Lapaer, Van Neuren, Rottier, Sluimers, Stip, Swarttouw.

Voor 9: Van Vliet, Dirks, Kloos, Mijnders, Van Nes-de Man, Overheid, Rijsdijk, Ripmeester, Ros.